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Pål Jørgen Nordbye

›› Bosted: Nordre Solberg Gård i 
Sørkedalen

›› Lisens siden: 1984
›› Hester i trening: 6
›› Antall seire 2011 sesongen: 14
›› Beste prestasjon: Fair Flair’s to 3. 
plasser i Listedløpene Semb Hovedgård 
Hoppeløp og Erik O. Steens Memorial, 
like bak eliten. 

sier seg selv at en handikapper avhenger 
av flere faktorer som motivasjon, 
dagsform og løpsopplegg for å seire enn 
en elitehest som starter færre løp.

Én sesong, fem hester, fjorten seire
I dag har Påls trenervirksomhet måttet 
vike for rideskole og oppstalling av 
privathester, trenervirksomhet omfatter 
seks hester, hvorav to er egenoppdrettede 
avkom etter Tia Maria (e. Call To Honor). 
Tia Maria tok selv 13 seire på114 starter 
og hadde en premieprosent på dyktige 78 
prosent. Et tilbakeblikk på sesongen 2011 
viser at den lille garden på fem hester 
i startklar alder til sammen har tatt 14 
seire og 16 plasseringer på 62 starter.

Hva er det som gjør at du med fem 
aktivt startende løpshester tar like 
mange seire på en sesong som en trener 
med 20 hester i trening?
- Det er fordi jeg er bedre enn dem! (Pål 
ler). Neida, det er egentlig to måter å 
ha hest på; enten kan man satse på 
storløpene og matche hestene til disse. Da 

har formtallet ingen betydning. Har man 
ikke mulighet til å kjøpe hest med god nok 
kapasitet til å starte i storløpene, eller 
mulighet til å betale hundretusener av 
kroner i anmeldelser kan man få like mye 
glede av en jern- eller grunndivisjonshest. 
En viktig suksessfaktor for meg som trener 
er det å ha en dyktig person som følger 
opp hestene daglig, fanger opp detaljer 
og gir tilbakemeldinger slik at små 
bagateller ikke utvikler seg til voksende 
problemer. Fordelen med en god smed 
må også trekkes frem. En helt annen ting 
er treningsopplegget, vi trener med lav 
intensitet i bakker og går korte eksplosive 
hurtigarbeider hvor hestene passerer mål 
med nok av krefter igjen i tanken. Det er 
mye som går på hestens psyke.

Du starter ofte hestene dine i 
amatørløp. Hvordan opplever du 
amatørsporten i Norge og hva kan 
gjøres for å fremme den?
- Snakk om å be om trøbbel, haha! 
Sannheten er at jeg ønsker at flere 
amatører, både trenere og ryttere skal 

Call To Honor vinner Stockholm Cup International i 1989 med Mikael Viking i salen.

Nikolai og Pål Nordbye i 1978. Påls eldste sønn er 
oppkalt etter denne hesten som også trakk vognen 
da Pål giftet seg på slutten av 80-tallet. Som 
løpshest stod han i trening hos blant annet Wido 
Neuroth før Pål selv tok ut trenerlisens i 1984.



Side 92 – Veddeløperen 2011 – Norsk Amatørrytterklubb

trenerprofil

komme inn i sporten. Det er mye viktigere 
å rekruttere amatører til sporten enn å 
fokusere på å spisse eliten. Jeg er positiv 
til NoARKs innsats, men jeg mener 
opptakskravene for å ta ut amatørrytter- 
og trenerlisens er blitt alt for strenge. Et 
forbedringspunkt jeg også vil belyse er 
oppfølgingen for amatørtrenerne, den er 
mangelfull, dette kunne kanskje NoARK 
tatt seg av? Det er tross alt via NoARK 
den viktigste rekrutteringen skjer. Man 
må heller ikke glemme de amatørene som 
ikke rir løp. De spiller en viktig rolle for 
mange trenere og det har sporten lett for 
å glemme. 

I år har du tatt fjorten seire, hva har du 
satt som mål for neste sesong?
- Det gjelder selvsagt å vinne flest 
mulig løp, men generelt er målet at 
handikapperene skal gå inn over 100 000 
kroner hver. Alt over det er å regne som 
bonus. 

Forkjærlighet for problemhester
Pål har bestandig hatt en forkjærlighet 
for problemhester og har i flere tilfeller 
lyktes med hester både trenere og eiere 
for lengst har gitt opp. 

Hva er den største utfordringen du 
har stått ovenfor når det gjelder 
problemhester?
- Den største utfordringen jeg har støtt 
på så langt har vel vært med problemfolk, 
ikke hester! Call To Honor var vanskelig, 
det var mye nerver i ham og han fungerte 
alltid best i begynnelsen av sesongen. I et 
Gruppe 1-løp i Tyskland presterte han å ta 
en volte på vei ut av startboksen. Likevel 
var han bare fire lengder bak vinneren i 
mål.

Hva er det som gjør problemhester så 
spennende?
- Det er utrolig spennende å jobbe med 
slike hester. Grunnprinsippene er uansett å 
gi hestene en hverdag med forutsigbarhet, 
trygghet og harmoni. Hestene går ute 
sammen hver dag, de har et sosialt liv og 
blir tatt veldig godt vare på.

Bittersweet for eksempel har en utrolig 
kapasitet, og viste dette i begynnelsen av 
sesongen i år. Deretter fikk hun en dårlig 
opplevelse i et løp og det sliter vi med 
enda, nå gjelder det å nullstille og bygge 
opp selvtilliten før neste sesong.

Bittersweet (SWE) (e. Academy Award – Sweet 
Chili) overtok Pål høsten 2010, da var hun en 

problematisk dame som helst ikke nærmet seg 
banen. Sesongen 2011 har hun tatt fem seire. 

Foto: Thea Hofossæter

Fire hester og fire amatører på midtbanen før ukens hurtigarbeid. Fra venstre: Fair Flair/Jennifer Jersin, 
River Landing/Veronika Aske, Funny’s Brother/Helene Dahl, Doffen/Ingvild Solheim.
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Pål har dratt opp bøylene på Maricon, Øvrevoll midtbanen tidlig på 80-tallet.

Nikolai lar seg frakte til Brennøya på sommerferie sammen med familien.

Pål og Nikolai på epleslang.

Pål debuterer som amatørrytter på Nikolai, Wido Neuroth (til høyre) trente og bøylene er tatt ned noen hakk.

Svømming er fin trening for løpshester, også på 80-tallet.

Nikolai ble kjørt inn og brukt til å trekke vognen fra kirken da Pål giftet seg.
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Phar Lap
Filmen fra 1983 om den store kjempen 
Phar Lap har kanskje gått litt i 
glemmeboka. Phar Lap var født på New 
Zealand, men gikk løp i Australia der 
han ble den absolutt største og mest 
berømte løpshesten noensinne. Han 
begynte sin karriere ganske så begredelig, 
men fant etter hvert ut av det og ble en 
nasjonalhelt under den store depresjonen 
på 30-tallet og vant 37 av sine 51 starter. 
Hans død i 1932 er en av galoppsportens 
store mysterier men man regner med 
at det var amerikanske gangstere som 
forgiftet ham da han kom til USA for å gå 
løp. Filmen er absolutt verdt å se!

Til Siste Hinder
Norsk hestefilm om en jente som må 
flytte fra storbyen til Nord-Norge, noe 
hun ikke har lyst til. Det eneste hun vil er 
å stikke tilbake til byen, men det er før 
hun møter hesten Kehlian. Verdt å se om 
ikke annet fordi den er noe så uvanlig 
som en norsk hestefilm. 

Champions
Den utrolige men sanne historien om 
jockeyen som hadde kreft og hesten 
som brøt ned, og sammen vant de Grand 
National. Det mest utrolige er kanskje at 
hesten, Aldaniti, faktisk spiller seg selv i 
filmen. Til tross for noen unøyaktigheter 
rundt hestehold er filmen et must for 
ihuga galoppentusiaster, og den som ikke 
tar til tårene når de ser den filmen her 
har virkelig et hjerte av stein.

Aldaniti med sin faste jockey Bob Champion.

Shergar
Shergar vant både engelsk og irsk Derby 
i 1981, det engelske vant han med den 
største marginen i løpets over 200-årige 
historie. Etter endt løpskarriere ble han 
satt i stutteritjeneste i Irland. Han ble 
bortført av væpnede menn trolig fra 
IRA i 1983, og hans levninger ble aldri 
funnet. Mysteriet rundt Shergar er aldri 
blitt formelt oppklart. Det er laget en film 
inspirert av Shergars historie med bl.a. 
Mickey Rourke i en av rollene. 

Dreamer!
Ben Crane er en galopptrener som mener 
at hester som er alvorlig skadet bør få en 
ny sjanse. Sammen med sin unge datter 
kjøper han en hoppe som eieren egentlig 
har tenkt å avlive. Hesten Soñador 
(Dreamer på engelsk) har brukket benet 
men sammen med datteren Cale og 
bestefaren klarer Ben å få trent opp 
hesten igjen i mot alle odds. Hesten 
blir selvfølgelig Cales beste venn og 
etterhvert overtar hun treningen og klarer 
å få hesten til start i løp. Dette er en 
fin familiefilm som handler like mye om 
familien Crane som om hesten, og den 
har sterke innslag av «David mot Goliat», 
men det er en hyggelig film man kan kose 
seg med en regnværsdag.

Funny Cide: Funny Cide vant både 
Kentucky Derby og Preakness Stakes i 
2003 men ble dessverre bare nummer 
tre i det siste løpet av Triple Crown, 
Belmont Stakes. Boken er historien om 
Funny Cide og kretsen rundt ham, den 
mest berømte hesten fra New York. 
Funny Cide ble ridd av Jose Santos. 

Horse Racing Divas: From Azeri to 
Zenyatta, Twelve Fillies and Mares 
Who Achieved Racing’s Highest 
Honor: Tittelen taler for seg, et 
oppslagsverk om de tolv mest berømte 
hoppene i racing. 

Kieran Fallon – the biography. 
Historien om den berømte irske 
jockeyen Kieran Fallon. Han vant det 
som kunne vinnes men var samtidig 
svært omstridt. Han ble dømt for både 
spillfiksing og dopingbruk, men kom 
stadig tilbake som en av de beste 
jockeyene noensinne. 

Filmer

Bøker



Film
er og bøker

Norsk Amatørrytterklubb – Veddeløperen 2011 – Side 95 

Horse heaven: Noe så uvanlig som 
en roman om galoppverden og 
galopphester. Boken forteller historien 
til seks forskjellige galopphester 
rundt om i USA. Den er litt av en 
murstein, men svært underholdende og 
engasjerende. 

Horse Racing Miscellany og The 
Complete Encyclopedia of Horse 
Racing: Alt du trenger og ikke trenger å 
vite om Britisk og Irsk racing. 

Jose Santos - Above it all: Dette er 
biografien til Jose Santos, broren til 
Manuel Santos.

Secretariat 
Filmen om Veddeløpslegenden som 
regjerte på 70-tallet. Filmen er som 
forventet en «ekte» Hollywood-film, men 
den forteller den utrolige historien om 
Secretariat på en fin måte. Secretariat 
var den første ikke-mennesklige som 
ble kåret til Person of the Year av 
Time Magazine. Den ble aldri vist på 
kino i Norge, men den ble vist på en 
spesialvisning på Øvrevoll sist vinter til 
stor begeistring for de galoppinteresserte.

Black Caviar
Ikke siden den legendariske Phar Lap har 
en australsk hest gjort like mye inntrykk 
på folk. Hun har vunnet alle sine starter 
13 av 13, 3,5 mill AUS – den australske 
stjernen er rangert som en av verdens 
beste løpshester og er den første som 
ikke er menneske som er blitt portrettert 
på Australian Story. 

Programmet ser du her: 
www.abc.net.au/austory/specials/
painttownblack/default.htm

Zenyatta
Zenyatta er en levende legende! Hun 
vant 19 av sine 20 løp i en svært så 
karakteristisk stil. I alle sine løp har hun 
ligget langt bak for så å sette inn en 
forrykende spurt og ta igjen hele feltet. 
En hel veddeløpsverden holdt pusten 
da hun skulle gå sitt siste løp, Breeders 
Cup Classic i november 2010. Hadde 
hun vunnet ville hun blitt den første 
amerikanske idrettsutøver gjennom 
tidene som hadde vært ubeseiret, men 
slik gikk det som kjent ikke. Det kjente 
nyhetsprogrammet 60 Minutes lagde et 
innslag om henne som har blitt sett av 
mange og som absolutt kan anbefales. 

Programmet ser du her: 
www.cbsnews.com/video/
watch/?id=7009219n 

TV-serier

Black Caviar med jockey Luke Nolen på vei til 
vinnerpaddock. Foto: Kristen Manning og Vin Lowe.
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Hvilken rase er galopphester og hvor 
gamle er de?
Hestene som går galoppløp er enten 
av rasen engelsk fullblods eller araber. 
Araberne har egne løp, da de ikke 
er like raske som fullblodshestene. 
Fullblodshestene kan begynne å gå løp 
fra de er to år gamle, og som regel går 
de løp frem til 6-7 årsalderen. Men 
mange unntak finnes, noen er 12 år 
når de legger løpsskoene på hylla mens 
andre avslutter karrieren som 3-4 åring.
Veldig mange eks-galoppører blir flotte 
ridehester etter endt karriere. Mens 
mange av hoppene blir bedekt for å prøve 
å få frem en fremtidig vinner!

Hva betyr handicap?
Handicap er galoppens måte å rangere 
hestene på. Alle hester som går løp får 
et handicap-tall mellom 30 og 100. Jo 
nærmere 100 hesten kommer, jo bedre er 
den. I Skandinavia er det en person ansatt 
til å bestemme hvilket handicap en hest 
skal ha. Hesten kan flyttes både opp og 
ned i handicap etter hvert som den gjør 
gode eller dårlige løp. I de løpene som 
heter handicapløp bestemmes vekten 
hesten skal bære utifra handicapen og 
hvordan løpet er skrevet ut. Er løpet 
f.eks med handicap -10 kilo, skal hesten 
bære den vekten man får ved å trekke 10 
kilo fra handicapen. Dermed har hester 
med lavere handicap like stor mulighet 
til å vinne, som en hest som har bedre 
handicap.

Hva er forskjellen på handicapløp og 
løp med faste vekter?
I handicapløp bærer hesten vekt etter 
hvor bra handicap den har, dvs. etter 
hvor god hesten er. Dermed skal teoretisk 
sett alle hestene ha like stor sjanse til å 
vinne. Mens i løp med faste vekter bærer 
alle hestene samme vekt, bortsett fra 
hoppene som bærer to kilo mindre.

Hva er maidenløp?
Maidenløp er for hester som aldri har 
vunnet før.

Hvorfor går hestene med forskjellig 
vekt?
Hestene går med vekt i løp etter hvordan 
handicap de har. Det vil si at de får 
vekt etter hvor gode de er. Dermed har 
mindre gode hester like stor sjanse til å 
vinne løpet som en bedre hest, fordi den 
dårligste av hestene har mindre vekt.

Hvor mange galoppbaner i Norge og 
hvorfor er det ikke flere?
I Norge finnes det kun en galoppbane, 
Øvrevoll. Øvrevoll ligger i Bærum 
kommune i Oslo. Det arrangeres ca. 32 
løpsdager i året, med løp på gressbanen 
og sandbanen (dirt-track). Grunnen til at 
det ikke finnes flere galoppbaner i Norge 
er at det knapt er hester til de løpene 
som arrangeres på Øvrevoll. Om det en 
gang i fremtiden kommer en bane til, 
avhenger av mange flere hester i trening, 
flere nye eiere og trenere.

Hva slags utstyr bruker man i galopp til 
trening og til løp?
Hester i trening blir som oftest ridd i 
treningssal og med vanlig hodelag. I 
tillegg brukes det en halsring, eller vanlig 
martingal. I løp brukes den løpssal som 
jockey trenger avhengig av vekt. Det 
er nemlig jockeyen som kommer med 
sal, blyteppe, startnummer, gjorter og 
pad. Dette for at rytteren skal kunne 
kontrollere vekten som han/hun skal 
ri. Hesten går med vanlig hodelag i 
løp, mange bruker lette tøy-hodelag 
i forskjellige farger. Halsring og/eller 
fortøy, som forhindrer at salen sklir 
bakover. Jockeyen har på seg den drakt 
som hesten skal bære i løpet. Hver eier 
har sine farger. Sikkerhetsvest er påbudt, 
sammen med godkjent hjelm. Lette 
støvler og bukse hører også til en jockeys 
utrustning.

Hva slags baner går galopphester på?
Galopphester i Norge har løp kun på 
Øvrevoll. Der finnes det en gressbane og 
en sandbane (dirt-track). Mange lurer 
også på hvorfor ikke det kan gå galoppløp 
på travbanene. Dette lar seg ikke gjøre 

fordi galopphestene trenger mye løsere 
underlag enn travhestene. Dessuten er 
travbanenes svinger for krappe og banen 
mye kortere.

Hvor gammel må jeg være for å bli 
treningsrytter?
Det finnes ingen øvre eller nedre grense 
for å bli treningsrytter. Eneste kravet er 
at treneren finner deg god nok til å ri 
galopphester, fordi hvis det skjer noe er 
det han/hun som har ansvaret.

Hvordan klarer en jockey å ri både f.eks 
55 og 60 kilo på en kveld?
En jockey har som regel flere ritt på 
en løpsdag, og da gjerne med flere 
forskjellige vekter. For å klare dette 
bruker jockeyene bly for å legge til vekt 
i salen. Alle jockeyer har satt en minste 
vekt som de rir, for eksempel 54 kilo. 
For å klare å ri 60 kilo legges det til den 
mengden bly som må til for at jockey 
med sal, gjorter, klær og sikkerhetsvest 
skal komme opp i 60 kilo. Noen ganger 
bruker de en tung sal, andre løp må de 
bruke den letteste de har.

Hva må jeg gjøre for å kunne ri 
amatørløp?
For å kunne ri løp må man være over 15 
år, og bli funnet tilstrekkelig dyktig nok 
av en trener. Denne må skrive under på 
dette. I tillegg må man gjennomføre et 
kurs, en fysisk prøve og ri et prøveløp 
der en en komité skal vurderer om du er 
skikket til å ri løp.

Spørsmål og svar
Pulle, leie, proposisjoner, maiden og canter. Galoppbegrepene er mange
og kanskje ikke alltid helt lette å forstå og vi får ofte de samme spørsmålene. Her 
kommer en liten guide som kan hjelpe til på veien mot forståelse.
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Amatørløp
Et løp der alle hestene rides av amatører. 
Ridevektene i amatørløp er generelt 
høyere enn i vanlige løp, slik at stort sett 
alle som vil, og som ikke er bygd som små 
jockeys kan få en mulighet til å ri løp. 
Minstevekten i amatørløp er 56 kilo (dvs 
60 minus 4 kilo i lettelse for de som ikke 
har vunnet noe), øverste vekt avhenger av 
proposisjonene i løpet men er generelt 72 
kilo minus fire, dvs. 68 kilo.

Amatørrytter
En rytter som rir i trening og ikke får 
betalt for å ri løp. Amatørryttere rir 
som oftest i amatørløp, men kan etter 
oppnåelse av mye erfaring også ri 
proffløp. Mange amatører rir i løp og 
trening bare for moro skyld ved siden 
av skole og jobb, mens andre arbeider 
med hester, men vil ikke satse på en 
proffkarriere, eller er for tunge til å bli 
jockey.

Amatørtrener
En amatørtrener trener kun sine egne 
hester. Som oftest holder de til hjemme 
på gårder eller i småstaller. Naturligvis 
får hestene deres komme inn og trenes 
på banen. Mange profftrenere har startet 
sin karriere som amatørtrenere.

Blinkers
«Skyggelapper» som brukes for å få 
hestene til å konsentrere seg om sin 
egen oppgave. De hindrer hesten i å 
følge med på alt annet som skjer rundt 
den. De kan værestore eller små, og det 
finnes forskjellige varianter slik at man 
bestemmer akkurat hvor mye hesten 
skal se.

Canter
En samlet galopp som brukes i hestenes 
hverdagstrening. Ikke for fort og ikke for 
sakte. Når hestene galopperer til start i et 
løp, sier man at de «cantrer til start».

Dirttrack (dt)
Et baneunderlag basert på sand og grus. 
Finnes på Øvrevoll galoppbane. Kommer 
opprinnelig fra USA, der de fleste løp 
rides på DT.

Distanse
Distansen er hvor langt et løp er.Vanligvis 
ligger distansene på mellom 1000 meter 
og 2800 meter, men det finnes både 
kortere og lengre løp. Opp till 1200 
meter regnes som sprinterdistanse, 
ellers snakker man om milerdistanse opp 
til ca. 2000 meter, og alt over regnes 
som stayerdistanse. En del hester er 
spesialisert på én distanse, mens andre 
greier å løpe på alle.

Favoritt
Den mest spilte hesten i et løp, dvs den 
hesten som spillerne og anmelderne tror 
skal vinne løpet.

Flatløp
Løp som går på en bane uten noen 
forhindringer. Hestene må kun 
konsentrere seg om å legge opp løpet på 
en bra måte (tempomessig), og komme 
først i mål. 

Formtall eller handicap
Et tall som vurderer hestens prestasjoner. 
Det blir satt av banens «handicapper» for 
hver hest etter at den har gått sine første 
tre løp, eller har vunnet et av de to første. 
Formtallet justeres etter hver start hesten 
har. Jo høyere formtall jo bedre hest. De 
beste hestene i Skandinavia ligger på 
omkring 90, og det laveste tallet som blir 
satt er 40.

Gressbane (gr)
En bane der hestene løper på gress. 
Kan variere i hvor hard eller myk den 
er, og dette er basert på hvor vått eller 
tørt været har vært. De fleste baner i 
Europa er gressbaner, forutenom noen få. 
Øvrevoll har både dirttrack- og gressbane.

Handicapløp
En type løp der alle hestene i feltet 
teoretisk har samme vinnersjanse. 
Vektene settes opp etter hver hests 
aktuelle formtall/handicap. I denne typen 
løp snakker man om grunnvekt. I proffløp 
er det vanligvis 50 kilo og i amatørløp er 
det 60 kilo. Et 60=50 handicap innebærer 
at en hest med 60 i formtall skal bære 
50 kilo i det aktuelle løpet. For å få fram 
vektene trekker man ifra forskjellen 
mellom 60 og 50 fra hestens aktuelle 
formtall. Grunnvekten er siden også 
laveste tillatte ridevekt i løpet.

Hekkeløp
Løp som går på en bane med hinder. 
Hindrene eller «hekkene» er løse og 
gir etter dersom hestene treffer dem. 
Kun hester som er trent til å hoppe går 
hinderløp. I steeplechase, som er en form 
for hekkeløp, er hindrene faste og høyere 
enn de vanlige hekkene.

Leie
Å leie er å leie hesten til løp. Man leier 
hesten i visningspaddocken før løpet. 
Personen som gjør dette kalles en leier.

Lærling
En lærling er en rytter som er i 
utdanningsprosessen til å bli en 
proffjockey. Før man kan få profflisens 
må man ha gjennomgått tre år som 
lærling. Lærlinger får betalt for å ri løp, 
og de får også enkelte fordeler i løp, 
som en vektlettelse fra den ordinære 
ridevekten. Jockeylærling er noe annet 
enn hestefaglærling. 

Maiden
En hest som aldri har vunnet løp.

Proffløp
Et løp som rides av profesjonelle jockeyer. 
Her er minstevektene lavere enn i 
amatørløp.

Proffrytter
En rytter som får betalt for å ri løp, og 
har dette som en inntektskilde. De fleste 
proffjockeyene drar rundt til forskjellige 
galoppbaner i forskjellige land og rir løp 
hele uken. Mange av proffrytterne har 
en hovedtrener eller hesteeier som de 
hovedsaklig rir løp for.

Profftrener
En profftrener trener egne og andres 
hester. Antallet hester en profftrener 
er ansvarlige for varierer veldig. En 
profftrener har gjerne forskjellige 
hesteeiere som har én eller flere hester 
oppstallet hos seg.

Proposisjoner
Bestemmelsene for hvert enkelt løp. I en 
løpsproposisjon står malene til løpene, 
som hvilken type hest som får starte 
i løpene; alder, kjønn, antall seire og 
innløpte penger. Distansen, om det er et 
amatør- eller proffløp osv.

Pulle
Kommer fra det engelske ordet «pull», 
som er å dra. De fleste galopphester liker 
å løpe fort, og de har noen ganger veldig 
godt tak i bittet for å få springe fortere. 
Dette kalles å pulle. En hest som puller 
mye kalles en «puller»

Startbokser
Hestene lastes i «boksene» i bredden, 
side ved side, etter nummerordning, 
med det laveste nummeret på innerspor. 
Boksdørene åpnes samtidig når starten 
går.

Vektlettelse
For at urutinerte ryttere skal få mulighet 
til å ri og skaffe seg erfaring, får de 
utnytte en vektlettelse som trekkes ifra 
hestens opprinnelige ridevekt i et løp. 
Frem til amatørryttere har vunnet tre løp, 
har de en vektlettelse
på fire kilo.

Visningspaddock
Det er plassen der hestene leies 
rundt og vises frem før løpene. I 
visningspaddocken setter jockeyene som 
opp før hestene cantres til start.

Har du spørsmål om 
galopp? Send en epost til 
NoARK@NoARK.info - vi 
svarer på alle spørsmål.
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Resultater amatørsesongen

1. 5. MAI 2011 AMATØR/LÆRLINGLØP 1100 DIRT

1 Zirkon (GB) 5v 63 Aase Marie Brown (67) L. Natt och Dag
2 Phili Boy 4v 65 Kevin Parkin (67) L. Dahl
3 Red Hero (DEN) 4v 65 Silja Støren (67) C. Sjøgren
4 Bit Noble 13v 63 Josefin Landgren (67) P. Høiom
5 Firefox (SWE) 7v 64 Helena Berlin (68) C. Moberg
6 Beauchamp United (GB) 8v 65 Victoria Allers (67) L. Natt och Dag
7 Gameboy (DEN) 6v 65 Kjetil Kjær (67) Y. Svendsen
8 Eko Kramer (SWE) 14h 63 Thea Hofossæther (67) L. Natt och Dag
9 Jackie Ant (SWE) 5he 61,5 Erika Edvardsson (65,5) Å. Edvardsson
10 Samarin (SWE) 3v 58,5 Tonje Tømta (62,5) W. Jegard

2. 19. MAI 2011 NORBUSS CUP I AMATØRLØP 1750 DIRT

1 Bittersweet (SWE) 4he 59 Veronika Aske (61) P. Nordbye
2 Russian Roulette (SWE) 9v 70 Lea Olsen P. Hallqvist
3 Indian Drive 6v 59 Tamara Butenko (63) S. Auen
4 Reaching Nirvana 7v 68 Christina Høvding (72) Z. Benedek
5 Noble Knight (IRE) 4v 71 Helena Rosén (75) C. Erichsen
6 Definite Romance (IRE) 8he 52 Charlotte Sjøgren (64) C. Sjøgren
7 Postcard (GB) 5v 52 Silja Støren (64) C. Sjøgren
8 Fritz Zaid (SWE) 8v 64 Charlotta Ericsson (66) S. Sivrup-Rosenqvist
s Rambo’s Cinderella (SWE) 4he B. Blomqvist
s Gameboy (DEN) 6v Y. Svendsen
s Orson (SWE) 4v S. Tandberg
s Unique Case (SWE) 5v J. Larsson

3. 26. MAI 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP I AMATØRLØP 1100 DIRT

1 Wattan 6v 73 Kjetil Kjær (75) P. Kjær
2 Chief Eric (GB) 6v 71 Helena Rosén (75) C. Erichsen
3 On The Piste (IRE) 4he 62 Aase Marie Brown (66) H. Soma
4 Aragorn (SWE) 8v 60 Victoria Allers (62) B. Blomqvist
5 Tahayab (ITY) 5he 64 Veronika Aske (66) C. Slettemark
6 Aarons’ Way (GB) 7he 63 Silja Støren (65) J. Sørensen
7 Marnie Oak (SWE) 3he 60 Cathrine Engebretsen (58) M. Rønås
8 William Hepburn (SW) 5v 58 Tonje Tømta (62) A. Nunez
9 Aylar 6he 60 Thea Hofossæther (59/55) K. Arnesen
10 Palindromic (IRE) 3v 62 Kevin Parkin (62/60) S. Tandberg
11 Zit Zaid (SWE) 8he 57 Erika Edvardsson (44/40) Å. Edvardsson

4. 2. JUNI 2011 NORBUSS CUP II AMATØRLØP 2400 DIRT

1 Onkel Blaa (DEN) 12v 70 Sissel Tangen (74) L. Olai-Olssen
2 Desert Fuse (SWE) 11v 64 Charlotta Ericsson (66) D. Smith
3 Ifannik Sacc (SWE) 6h 59 Veronika Aske (61) T. Nilsson
4 Naja (DEN) 7he 69 Christina Høvding (73) Z. Benedek
5 Manits Lo (SWE) 11v 60 Cathrine Engebretsen (58) H. Engblom
6 Watashi (DEN) 4he 67 Anders Bager (71) L. Bager
7 Emperor (SWE) 5v 70 Kevin Parkin (72) A. Hyldmo
8 Soul Of Gold (IRE) 4he 68 Silja Støren (70) C. Sjøgren
9 Hattan 6v 56 Helena Rosén (55/51) W. Forsth
10 De Luca (DEN) 6he 68 Maria Thorsen L. Bager
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5. 9. JUNI 2011 BACK ON TRACK CUP I AMATØRLØP 1370 GRESS CUP I AMATØRLØP 1370GR

1 Dark Pride 10he 58 Silja Støren (55/53) R. Sørhaug
2 Firefox (SWE) 7v 65 Helena Berlin (69) C. Moberg
3 Mr Timberlake (SWE) 5v 62 Kevin Parkin (63/61) K. Tedesund
4 Mainline (SWE) 5h 60 Jhannah Stolt (63/59) T. Nilsson
5 Ovation (SWE) 5v 57 Camilla Graver (55/51) J. Hanssen
6 Archer’s Up (SWE) 6v 60 Anders Bager (55/51) L. Bager
7 Party Booster (IRE) 7v 58 Aase Marie Brown (62) H. Soma
8 Gameboy (DEN) 6v 63 Maria Thorsen Y. Svendsen
9 Zirkon (GB) 5v 64 Kjetil Kjær L. Natt och Dag
10 River Landing (GB) 4v 63 Veronika Aske (65) P. Nordbye
11 Forever Fong (GB) 4he 60 Thea Hofossæther (59/55) J. Sørensen
12 Eko Kramer (SWE) 14h 57 Tonje Tømta (61) L. Natt och Dag
13 Marcelis (SWE) 6v 59 Helena Rosén (63) P. Hallqvist

6. 16. JUNI 2011 NORBUSS CUP III AMATØRLØP 1730 GRESS

1 Mr Melodyclub (SWE) 5v 65 Tina Henriksson V. Nilsson
2 Gasoline (SWE) 4he 61 Charlotta Ericsson (63) S. Tøyra
3 Hidden Treasure (SWE) 5he 67 Mikaela Jahreskog (71) M. Jahreskog
4 Noble Knight (IRE) 4v 64 Helena Rosén (68) C. Erichsen
5 Desert Fuse (SWE) 11v 57 Aase Marie Brown (59/55) D. Smith
6 Lili Marleen (SWE) 4he 68 Cathrine Engebretsen P. Mytting
7 Party Booster (IRE) 7v 60 Maria Thorsen (55) H. Soma
8 Sweet Soul Diva (GB) 7he 56 Helena Berlin (48/44) C. Moberg
9 Ziwy Skate 5v 69 Silja Støren (71) A. Hyldmo
10 Mr Sabatini (SWE) 5v 67 Mette Kjelsli P. Hallqvist
s Bonne Geni 6v S. Sivrup-Rosenqvist

7. 23. JUNI 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP II AMATØRLØP 2160 GRESS

1 De Luca (DEN) 6he 65 Louise Søndergaard (59) L. Bager 
2 Naja (DEN) 7he 69 Christina Høvding (73) Z. Benedek
3 Fendi 9he 64 Kevin Parkin (66) D. Smith
4 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 61 Josefin Landgren (65) B. Blomqvist
5 Desert Fuse (SWE) 11v 66 Charlotta Ericsson (68) D. Smith
6 Manits Lo (SWE) 11v 60 Tina Henriksson H. Engblom
7 Clauses Mistral (DEN) 4he 60 Maria Thorsen L. Olai-Olssen
8 Indian Drive 6v 61 Tamara Butenko (65) S. Auen
9 Legacy (SWE) 3v 59 Erika Edvardsson (63) H. Engblom
10 Ifannik Sacc (SWE) 6h 61 Victoria Allers (63) T. Nilsson
11 Hattan 6v 56 Helena Rosén (57/53) W. Forsth
12 Sweet Soul Diva (GB) 7he 56 Helena Berlin (57/53) C. Moberg
13 El Camino (SWE) 6v 61 Fredrik Gustafson (57/53) A. Gustafson
14 Quick Brazilera 3he 59 Silja Støren (61) J. Lindstøl
s Allforfun (DEN) 3v L. Bager 

8. 30. JUNI 2011 BACK ON TRACK CUP II AMATØRLØP 1370 GRESS 

1 High Desire 4he 58 Helena Rosén (62) C. Erichsen 
2 Imperial Skylight (GB) 5v 62 Cathrine Engebretsen G. Mathisen 
3 Zavann Zaid (SWE) 7v 62 Mette Kjelsli P. Hallqvist
4 Tahayab (ITY) 5he 61 Veronika Aske (63) C. Slettemark
5 On The Piste (IRE) 4he 58 Aase Marie Brown (62) H. Soma
6 Most Wanted (SWE) 5v 59 Silja Støren (61) J. Fretheim
7 Chief Eric (GB) 6v 69 Jonathan Quigley (73) C. Erichsen 
8 Flashline (DEN) 5v 67 Mikaela Jahreskog (71) C. Hederud
9 Ed Hardy (IRE) 4v 58 Tamara Butenko (62) A. Karlsen
10 Emma (DEN) 4he 59 Victoria Allers (61) C. Slettemark
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9. 14. JULI 2011 HESTEFOTO.NO AMATØRLØP 1800 GRESS

1 Fendi 9he 62 Kevin Parkin (64) D. Smith
2 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 63 Rikke Munk Sørensen B. Blomqvist
3 Hattan 6v 56 Helena Rosén (55/51) W. Forsth
4 De Luca (DEN) 6he 68 Louise Søndergaard (70) L. Bager
5 Between Friends (SWE) 8v 68 Kjetil Kjær B. Blomqvist
6 Clauses Mistral (DEN) 4he 56 Tamara Butenko (57/53) L. Olai-Olssen
7 Mr Timberlake (SWE) 5v 63 Cathrine Fortune K. Tedesund
8 Postcard (GB) 5v 59 Silja Støren (61) C. Sjøgren
9 Ovation (SWE) 5v 58 Camilla Graver (55/51) J. Hansen
10 Soviet Moon (DEN) 4v 73 Anders Bager (77) L. Bager
11 Pecoiquen (CHI) 10v 68 Charlotta Ericsson (70) L. Jarven
12 Definite Romance (IRE) 8he 62 Aase Marie Brown (66) C. Sjøgren
13 Ifannik Sacc (SWE) 6h 59 Veronika Aske (60/58) T. Nilsson
14 Naja (DEN) 7he 70 Sissel Tangen (72) Z. Benedek
15 Troonie Legend (DEN) 9he 56 Tonje Tømta (60) W. Forsth

10. 28. JULI 2011 PETITE FRISØRENE NOARK VANDREPOKAL 2400 GRESS

1 Flying Falk (IRE) 7v 71 Kevin Parkin (73) K. Arnesen 
2 Entourage (IRE) 3v 64,5 Sergio Pacheco (68,5) R. Haugen 
3 De Luca (DEN) 6he 61 Anders Bager (65) L. Bager 
3 Milliondollarbaby (IRE) 8he 64 Aase Marie Brown (68) H. Soma 
5 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 56 Helena Rosén (57/53) B. Blomqvist
6 Desert Fuse (SWE) 11v 58 Victoria Allers (57/55) D. Smith 
7 Emperor (SWE) 5v 61 Tamara Butenko (65) A. Hyldmo
8 Zen Cat 6v 65 Sissel Tangen (67) H. Soma 
9 Hakuna Matata (FR) 4v 67 Thea Hofossæther (71) J. Hansen 
10 Marnie Oak (SWE) 3he 60 Cathrine Fortune M. Rønås
11 Equito Hill (SWE) 3v 60,5 Veronika Aske (62,5) A. Hyldmo
12 Fraank (SWE) 5v 65 Kjetil Kjær C. Jensen 
13 Soul of Gold (IRE) 4he 59 Silja Støren (61) C. Sjøgren

11. 4. AUGUST 2011 BACK ON TRACK CUP III AMATØRLØP 900 GRESS

1 Aylar 6he 65 Federico Navarro (69) K. Arnesen
2 Mr Timberlake (SWE) 5v 57 Tamara Butenko (61) K. Tedesund
3 Red Hero (DEN) 4v 60 Mette Kjelsli C. Sjøgren 
4 Firefox (SWE) 7v 66 Helena Berlin (70) C. Moberg
5 Dark Pride 10he 59 Silja Støren (61) R. Sørhaug
6 Hallingdal Blue (UAE) 5he 63 Tonje Tømta (67) W. Jegard
7 Notforloveormoney (GB) 6he 62 Kevin Parkin (64) D. Smith
8 Oh Felia Lo (SWE) 4he 64 Tina Henriksson H. Engblom
9 Bit Noble 13v 58 Josefin Landgren (62) P. Høiom
10 Zit Zaid (SWE) 8he 61 Erika Edvardsson (65) Å. Edvardsson
11 Ovation (SWE) 5v 58 Camilla Graver (54/50) J. Hansen
12 Navigation (IRE) 9v 70 Charlotta Ericsson (72) C. Jensen
13 Habenaria (SWE) 4he 72 Aase Marie Brown (76) S. Holden
14 Aragorn (SWE) 8v 72 Helena Rosén (76) B. Blomqvist
s Delily 5he H. Rådstoga

12. 11. AUGUST 2011 ØVERLAND FEGENTRI WORLD CUP GENTLEMEN RIDERS 900 GRESS 

1 Terrible Bob (SWE) 5v 65 Nicolai De Boinville (GB) A. Frick
2 Palindromic (IRE) 3v 64,5 Patrick Deno (Belgia) S. Tandberg
3 Loire (DEN) 4v 65 James Thomas Carroll (IRE) T. Haldorsen
4 Promise (SWE) 3v 67,5 Kjetil Kjær (NOR) S. Sivrup-Rosenqvist
5 Imperial Skylight (GB) 5v 65 Sven Schleppi (GER) G. Mathisen
6 John Keats (GB) 8v 65 Niall Kelly (IRE) H. Engblom
7 Mac Dalia (GB) 6he 66 Michael Reinhold (NOR) C. Sjøgren
8 Berta Isabel (GB) 3he 63,5 Christopher Roberts (SWE) A. Lund
9 Mysterious Bounty (RE) 3v 65,5 Daniel Wirenstål (SWE) C. Vång
10 Dooneq (GB) 9v 65 Jason McKeown (IRE) L. Åkerberg
11 Navigation (IRE) 9v 63 Federico Navarro (NOR) C. Jensen
12 Liberty Cash (SWE) 4he 63 Edouard Monfort (FR) K. Arnesen
13 Sophies Love 3he 63 Kevin Parkin (NOR) W. Jegard
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13. 11. AUGUST 2011 ARIAT FEGENTRI WORLD CUP LADY RIDERS 1980 GRESS

1 Billson (SWE) 8v 61 Tina Henriksson (SWE) O. Stenstrøm
2 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 64 Rikke Munk Sørensen (DK) B. Blomqvist
3 Fendi 9he 67 Victoria Allers (NOR) D. Smith
4 Celtic (SWE) 6he 68 Berit Weber (GER) L. Ryden
5 Desert Fuse (SWE) 11v 63 Sarah Leutwiler (Sveits) D. Smith
6 The Bishop’s Joy (SWE) 5v 60 Rachel King (GB) H. Engblom
7 Ominsky (SWE) 11v 69 Katherine Jane Harrison (IRE) B. Svendsen
8 Indian Drive 6v 60 Jadey Pietrasiewicz (NL) S. Auen
9 Troonie Legend (DEN) 9he 58 Silja Støren (NOR) W. Forsth
10 Midnight Heart (SWE) 4he 62 Jessica Marcialis (ITY) O. Stenstrøm
11 Bandear (IRE) 4he 69 Delphine Garcia-Dubois (FR) C. Sjøgren
12 Soul Of Gold (IRE) 4he 66 Duygu Fatura (TYR) C. Sjøgren
s Ovation (SWE) 5v J. Hansen
s Manits Lo (SWE) 11v H. Engblom
s Legacy (SWE) 3v C. Ericsson

14. 18. AUGUST 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP III AMATØRLØP 1100 DIRT

1 Max Manus 3v 64,5 Sergio Pacheco (68,5) R. Haugen
2 William Hepburn (SWE) 5v 66 Kevin Parkin (68) A. Nunez
3 Azzah (IRE) 4he 59 Anders Bager (63) L. Bager 
4 Phili Boy 4v 68 Kjetil Kjær L. Dahl
5 Aylar 6he 62 Federico Navarro (66) K. Arnesen
6 Red Hero (DEN) 4v 58 Silja Støren (53/51) C. Sjøgren
7 Minnie McGinn (USA) 4he 63 Cathrine Fortune A. Nunez
8 Bit Noble 13v 56 Josefin Landgren (56/52) P. Høiom
9 Zirkon (GB) 5v 57 Aase Marie Brown (53/49) L. Natt och Dag
 s Mr Sabatini (SWE) 5v P. Hallqvist

15. 25. AUGUST 2011 RADISSON BLU PARK HOTEL CUP I 1750 DIRT

1 Zen Cat 6v 64 Kevin Parkin (66) H. Soma
2 Zuperzebranzozo (SWE) 7v 66 Jonna Gustafsson M. Lustig
3 Majestic Song (SWE) 4v 71 Veronika Aske (73) A. Hyldmo
4 Soviet Moon (DEN) 4v 64 Sergio Pacheco (66/62) L. Bager 
5 Reaching Nirvana 7v 62 Cathrine Fortune Z. Benedek
6 Emma (DEN) 4he 68 Kjetil Kjær C. Slettemark
7 Cute Diamond (IRE) 4he 60 Josefin Landgren (64) P. Høiom
8 Pecoiquen (CHI) 10v 63 Charlotta Ericsson (65) L. Jarven
9 Hallingdal Blue (UAE) 5he 57 Tonje Tømta (61) W. Jegard
10 Hakuna Matata (FR) 4v 67 Victoria Allers (69) J. Hansen
11 Graphiella (SWE) 5he 66 Mette Kjelsli C. Moberg
s Get Over It (SWE) 4he J. Hansen

16. 28. AUGUST 2011 AUDION DE DAMPIERRE LADIES CUP 1980 GRESS

1 Explosive Hill (SWE) 6he 65 Mette Kjelsli A. Hyldmo
2 Fendi 9he 61 Victoria Allers (63) D. Smith
3 Ille Faciet (IRE) 6v 71 Lea Olsen P. Strømberg
4 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 56 Josefin Landgren (60) B. Blomqvist
5 Milliondollarbaby (IRE) 8he 66 Aase Marie Brown (70) H. Soma
6 Irish lad (SWE) 10v 64 Moa Nelson Larsson R. Kuningas
7 Severio (IRE) 5he 70 Veronika Aske (72) H. Rådstoga
8 Mr Melodyclub (SWE) 5v 69 Tina Henriksson V. Nilsson
9 Miss Montana (FR) 6he 66 Cathrine Fortune J. Nielsen
10 Lord Devil (SWE) 4v 62 Marte Solhaug (66) H. Engblom
11 Wood Top (GB) 5v 67 Helena Rosén (71) A. Hyldmo
12 Extreme North (USA) 6v 69 Louise Søndergaard (71) M. Fruergård
13 Zen Cat 6v 66 Sissel Tangen (68) H. Soma
14 Rainbow Barrel (SWE) 7he 60 Charlotta Ericsson (62) C. Ericsson
s Ontherun (SWE) 5v S. Hill



Resultater

Side 102 – Veddeløperen 2011 – Norsk Amatørrytterklubb

17. 16. SEPTEMBER 2011 ØVREVOLL HESTEEIERFORENING KLOKKELØP I 1750 DIRT

1 Big Master (GER) 5v 65 Sergio Pacheco (69) R. Haugen 
2 Danish Welcome (SWE) 6v 60 Jonna Gustafsson M. Lustig
3 Windiana (SWE) 5he 66 Kjetil Kjær W. Jegard
4 Dalmeny (GB) 6he 60 Thea Hofossæther (64) S. Holden
5 Merseyside Star (IRE) 4v 66 Federico Navarro (70) R. Haugen 
6 Flying Falk (IRE) 7v 64 Veronika Aske (66) K. Arnesen
7 Promise (SWE) 3v 61 Charlotta Ericsson (63) S. Sivrup-Rosenqvist
8 Dutchess of Bogstad 4he 58 Silja Støren (58/56) E. Sundbye
9 Zafirah (DEN) 7he 58 Aase Marie Brown (62) H. Soma
10 Zafir Zaid (SWE) 6v 57 Erika Edvardsson (60/56) Å. Edvardsson
s Cool Match 5v C. Erichsen

18. 22. SEPTEMBER 2011 ØVREVOLL HESTEEIERFORENING KLOKKELØP II 1100 DIRT

1 Sonja (SWE) 7he 57 Aase Marie Brown (59/55) O. Stenstrøm
2 Gameboy (DEN) 6v 63 Maria Thorsen Y. Svendsen
3 Archer’s Up (SWE) 6v 59 Victoria Allers (61) L. Bager 
4 Zirkon (GB) 5v 61 Jonna Gustafsson L. Natt och Dag
5 Party Booster (IRE) 7v 63 Kevin Parkin H. Soma
6 Postcard (GB) 5v 60 Helena Rosén (64) C. Sjøgren 
7 Dark Pride 10he 59 Federico Navarro (63) R. Sørhaug
8 Azzah (IRE) 4he 72 Louise Søndergaard (74) L. Bager 
9 Mr Timberlake (SWE) 5v 63 Tamara Butenko (67) K. Tedesund
10 River Landing (GB) 4v 72 Veronika Aske (74) P. Nordbye
11 Red Hero (DEN) 4v 64 Silja Støren (66) C. Sjøgren 
12 Forever Fong (GB) 4he 60 Thea Hofossæther (62/58) J. Sørensen

19. 25. SEPTEMBER 2011 RADISSON BLU PARK HOTEL CUP II 900 GRESS

1 Aylar 6he 60 Federico Navarro (64) K. Arnesen
2 Loire (DEN) 4v 70 Cathrine Fortune T. Haldorsen
3 Pannacotta (DEN) 4he 60 Aase Marie Brown (64) H. Soma
4 Star Quest (DEN) 10v 65 Lea Olsen (64) M. Fruergård
5 Liberty Cash (SWE) 4he 62 Sergio Pacheco (58) K. Arnesen
6 Hawkleaf Flier (IRE) 5he 58 Hanna Mårtensson (62) L. Natt och Dag
7 French Fantasy (GB) 4he 66 Thea Hofossæther (70) J. Sørensen
8 John Keats (GB) 8v 68 Tobias Hellgren (70) H. Engblom
9 Sophies Love 3he 63,5 Maria Thorsen W. Jegard
s Hudson River 3h Z. Benedek
s Mac Dalia (GB) 6he C. Sjøgren
s Might Be Destiny (SWE) 8he  J. Mårtensson

20. 29. SEPTEMBER 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP IV AMATØRLØP 1600 DIRT

1 Reaching Nirvana 7v 70 Stephen Johnson (74) Z. Benedek
2 Azzah (IRE) 4he 73 Louise Søndergaard (75) L. Bager
3 Unique Case (SWE) 5v 56 Jonna Larsson (60) J. Larsson
4 Ovation (SWE) 5v 58 Camilla Graver (60/56) J. Hansen
5 Midnight Heart (SWE) 4he 59 Aase Marie Brown (63) O. Stenstrøm
6 Sverre Award (SWE) 4v 67 Veronika Aske (69) O. Larsen
7 Gameboy (DEN) 6v 64 Maria Thorsen Y. Svendsen
8 Bager’s First (DEN) 4he 56 Helena Rosén (60) L. Bager
9 Troonie Legend (DEN) 9he 56 Federico Navarro (60) W. Forsth
10 Dark Pride 10he 62 Silja Støren (64) R. Sørhaug
11 Mirliton (SWE) 3v 64 Charlotta Ericsson (66) S. Sivrup-Rosenqvist
s Manits Lo (SWE) 11v H. Engblom
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21. 6. OKTOBER 2011 ØVREVOLL HESTEEIERFORENING KLOKKELØP III 2400 DIRT

1 Equito Hill (SWE) 3v 66,5 Kevin Parkin A. Hyldmo
2 Miss Montana (FR) 6he 67 Sergio Pacheco (71) J. Nielsen
3 Rambo’s Cinderella (SWE) 4he 65 Silja Støren (67) B. Blomqvist
4 Indian Drive 6v 56 Tamara Butenko (57/53) S. Auen 
5 My Pal Al (IRE) 12v 66 Li Pantzare (70) L. Pantzare
6 Nomine De Jour (DEN) 3v 64 Louise Søndergaard (61,5/59,5) L. Bager
7 Unique Case (SWE) 5v 56 Jonna Larsson (55/51) J. Larsson
8 Clauses Mistral (DEN) 4he 57 Aase Marie Brown (60/56) L. Olai-Olssen
9 Canadian Angel (SWE) 6he 60 Jonna Gustafsson (57) M. Lustig
10 Hattan 6v 56 Helena Rosén (55/51) W. Forsth
11 Carnet Apache (SWE) 10he 58 Victoria Allers (56/54) L. Natt och Dag
s El Gran Geordie (SWE) 3v E. Markusson

22. 13. OKTOBER 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP V AMATØRLØP 1100 DIRT

1 King Minos (SWE) 7v 57 Erika Edvardsson (58/54) Å. Edvardsson
2 Zavann Zaid (SWE) 7v 62 Silja Støren (64) P. Hallqvist
3 Aylar 6he 60 Sergio Pacheco (62/58) K. Arnesen
4 Illusive Spirit (IRE) 5v 62 Aase Marie Brown (66) H. Soma
5 Angie’s Nap (USA) 4he 64 Helena Rosén (68) J. Nielsen
6 Loire (DEN) 4v 65 Cathrine Fortune T. Haldorsen
7 Ontherun (SWE) 5v 60 Hilda Knafve (62) S. Hill
8 Phili Boy 4v 58 Victoria Allers (59/57) L. Dahl
9 Ingvild 4he 56 Tamara Butenko (59/55) L. Tandberg
10 Public Service (IRE) 4v 60 Jonna Gustafsson M. Lustig
11 Midnight Eagle (SWE) 6v 65 Charlotta Ericsson (67) S. Sivrup-Rosenqvist

23. 27. OKTOBER 2011 ØVREVOLL HESTEEIERFORENING KLOKKELØP IV 1100 DIRT

1 Requested 5h 71 Lea Olsen K. Swartling
2 Aylar 6he 65 Federico Navarro (69) K. Arnesen
3 Bittersweet (SWE) 4he 71 Veronika Aske (73) P. Nordbye
4 Pannacotta (DEN) 4he 58 Aase Marie Brown (62) H. Soma
5 Decibel 5he 56 Helena Rosén (57/53) Z. Benedek
6 Delily 5he 58 Silja Støren (60) H. Rådstoga
7 Andy Capp (DEN) 6v 60 Rikke Munk Sørensen (55) J. Nielsen
8 On The Piste (IRE) 4he 70 Kevin Parkin H. Soma
9 Phili Boy 4v 64 Cathrine Fortune L. Dahl
s Irish Lassie (IRE 4he M. Carlstedt

24. 10. NOVEMBER 2011 ØVREVOLL HESTEEIERFORENING KLOKKELØP V 1750 DIRT

1 Zuperzebranzozo (SWE) 7v 57 Josefin Landgren (61) M. Lustig
2 Zavann Zaid (SWE) 7v 66 Sergio Pacheco (70) P. Hallqvist
3 Hakuna Matata (FR) 4v 63 Victoria Allers (65) J. Hansen
4 Zen Cat 6v 66 Aase Marie Brown (70) H. Soma
5 William Hepburn (SWE) 5v 66 Kevin Parkin A. Nunez
6 Send an Invitation (SWE) 5v 65 Cathrine Fortune M. Robertz
7 Most Wanted (SWE) 5v 64 Silja Støren (66) J. Fretheim
8 Extreme North (USA) 6v 66 Veronika Aske (68) M. Fruergård
9 Zafirah (DEN) 7he 61 Federico Navarro (65) H. Soma
10 Ontherun (SWE) 5v 63 Hilda Knafve (65) S. Hill
11 Public Service (IRE) 4v 61 Jonna Gustafsson M. Lustig
s Dutchess of Bogstad 4he E. Sundbye



Resultater
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Vi takker våre samarbeidspartnere
Hesteguiden.com
Gazelle Dekken

Øvrevoll Hestesport
Radisson Blu

Hestefoto.no
P.A Minibuss

Petite Frisørene
Back on Track

Ariat
Bolt Communication

boltcommunication.no

25. 17. NOVEMBER 2011 RADISSON BLU PARK HOTEL CUP III 1100 DIRT

1 Requested 5h 67 Lea Olsen K. Swartling
2 Lisselan Prospect (USA) 6v 66 Aase Marie Brown (70) D. Smith
3 Zawann Zaid (SWE) 7v 63 Silja Støren (65) P. Hallqvist
4 Merseyside Star (IRE) 4v 67 Sergio Pacheco (71) R. Haugen
5 Illusive Spirit (IRE) 6v 62 Kevin Parkin H. Soma
6 Heather Honey 3he 56 Tamara Butenko (59/55) A. Karlsen
7 Bittersweet (SWE) 4he 64 Veronika Aske (66) P. Nordbye
8 Ontherun (SWE) 5v 60 Steven Hill S. Hill
9 Symbol of Gold (USA) 3he 63 Michael Jenner (67) H. Jørgensen
10 Emilio (GB) 10v 63 Jonna Gustafsson M. Lustig
11 Angie’s Nap (USA) 4he 65 Louise Søndergaard (67) J. Nielsen
u King Minos (SWE) 7v 56 Erika Edvardsson (60) Å. Edvardsson

26. 23. NOVEMBER 2011 ØVREVOLL HESTESPORT CUP VI AMATØRLØP 1100 DIRT

1 Nobel Penang (DEN) 3v 70 Louise Søndergaard (72) L. Bager
2 Gucci Lorenzo 3v 73 Tamara Butenko (77) A. Karlsen
3 Liberty Cash (SWE) 4he 66 Sergio Pacheco (70) K. Arnesen
4 Azzah (IRE) 4he 77 Lea Olsen L. Bager
5 Decibel 5he 67 Aase Marie Brown (71) Z. Benedek
6 Lagoa Do Pau (DEN) 6he 63 Victora Allers (65) L. Bager
7 Ovation (SWE) 5v 58 Camilla Graver (60/56) J. Hansen
8 Archer’s Up (SWE) 6v 59 Veronika Aske (60/58) L. Bager
9 Zit Zaid (SWE) 8he 63 Erika Edvardsson (67) Å. Edvardsson
s Zirkon (GB) 5v L. Natt och Dag
s Clauses Polly (DEN) 5he B. Wilson
s Irish Lassie (IRE) 4he M. Carlstedt

27. 1. DESEMBER 2011 HESTEGUIDEN.COM AMATØRLØP 1100 DIRT

1 Gucci Lorenzo 3v 58 Tamara Butenko (62) A. Karlsen
2 Decibel 5he 59 Aase Marie Brown (58/54) Z. Benedek
3 Bittersweet (SWE) 4he 70 Veronika Aske (72) P. Nordbye
4 William Hepburn (SWE) 5v 63 Michael Jenner (67) A. Nunez
5 Azzah (IRE) 4he 65 Lea Olsen (64) L. Bager
6 Zavann Zaid (SWE) 7v 68 Sergio Pacheco (72) P. Hallqvist
7 Promise (SWE) 3v 69 Kjetil Kjær S. Sivrup-Rosenqvist
8 Nobel Penang (DEN) 3v 64 Louise Søndergaard (59/57) L. Bager
9 Aventurin (IRE) 3v 60 Silja Støren (62) L. Natt och Dag
10 Phili Boy 4v 61 Cathrine Fortune L. Dahl
11 King Minos (SWE) 7v 63 Erika Edvardsson (67) Å. Edvardsson
s On The Piste (IRE) 4he H. Soma
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Snerten ponnirumpe.
Foto: Camilla Blom.


